
ATA DA 106 (CENTESIMA SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 

DELIBERATIVO MUNICIPAL DO PATRIMÔNIO CULTURAL - COMPAC - Do 

MUNICIPIO DE BOM SUCESS0. 

Aos 05 de fevereiro do ano de 2020. as 17:00 horas, no Salão Nobre Mauricio de Pádua. no 

Prédio da Prefeitura Municipal. localizado na Praça Benedito Valadares. n 51. ccntro. 

aconteceu mais uma reunião do COMPAC - Conselho Municipal do Patrimonio Cultural de 

Bom Sucesso. em primeira convocação. Estiveram presentcs os membros do cilado 

Conselho. sendo eles os efetivos: Leonardo Lara Oliveira (Poder Público. Assessor Jurídico-

Presidente);: Wallacce Vieira Santos (Vice-presidente. Chefe de Divisão de Tesouraria):): 

Wiádia Aparecida de Castro Barcelos (Sociedade Civil. Bancária): ugénio Lara ilho 

(Sociedade Civil. Zootecnista): Darlene Pereira Ferreira Soraggi Marques (Poder Público. 

Funcionária Secretaria Municipal de Administração): Rafaei Martins de Almeida Silva (Poder 

Publico. Chefe de Divisão de Administração e Materiais). Michele Aparecida Andrade 

Nangino (Funcionária Púublica.responsável pelo setor da cultura): Leonardo Henrique Cruz 

Machado (Sociedade Civil. antropólogo). (0 presidente Leonardo iniciou a reunião com a 

ieitura da ata anterior e registrou que a reunião ordinária que seria realizada cm março fora 

CXcepeionalmente antecipada para fevereiro em razão da necessidade de deliberação sobre o 

plano de aplicação dos recursos do FUMPAC. já que neies estão incluidas as festividades do 

carnaval. sendo que todos os presentes concordaram. Em seguida foi apresentada a pauta do 

encontro: apresentação aos membros do COMPAC do plano de aplicaçã0 dos recursos 

do FUMPAC (Fundo Municipal de Preservação do Patrimônio Cultural) para o ano de 

2020 (dois mil e vinte). O presidente apresentou aos membros do COMPAC o plano de 

aplicação dos recursos do FUMPAC Fundo Municipai de Preservaçäo do Patrimònio 

Cultural) para o ano de 2020 (dois mil e vinte). Ficou decidido que haverá investimentos e'ou 

despesas em bens culturais de acordo com os seguintes valores: T ransporte para os Girupos 

Artísticos que será realizado por empresa especializada. no valor de aproximadamente R$ 

30.000.00 (trinta mil reais). rateado igualmente entre os grupos. durante o ano de 2020. 

Contribuição na compra de gêneros alimenticios para os Encontros de Folia. Congadas e 

Grupos Artisticos em geral. no valor de ate Rs 2.00,0 (dois mil reais) por grupo. Apoio na 

aquisição de materiais para a Associação dos Artesãos de Bom Sucesso R$ 3.000.00 (trés mil 

reais). Apoio para a realização da Festa do dia 08 oito de Setembro. (aniversário da cidade). 

festa inventariada cujo tema neste ano será "Patrimônio Inventariado do Municipio". no valor 

de até RS 15.000.00 (quinze mil reais). Contecção de material de divulgação para o projeto de 

educação para o Patrimônio. no valor de até RS4.000,00 (quatro mi! reais): apoio para 

Educação Patrimonial. (palestras. encontros e cursos de capacitação) no valor de R$ 
15.000.00 (quinze nmil reais): Reforma e pintura do Museu Ferreira Guimaråes no valor de 

RS10.000.00 (dez mil reais): Recursos para os grupos carnavalescos de Bom SucessO que 
foram: Bloco Bumba meu Boi RS12.000.00 (doze mi! reais). Grêmio Recreativo e Escola de 

Samba Mocidade Alegre. RS!2.000.00 (doze mi! reais. Bioco carnavalesco Recanto das 

Giarças RS4.000.00 íquatro mil reais: Eseola de Samba inidos da Piteira Nova Geração. 
RS12.000.00 (doze mil reais). Bioco das Noivas R$4.000.00 (quatro mii rcais); Bloco 
camaralesco Veteranos Amigos. R$4.000,.00 (quatro mil reais). O Conseiho do Parimônio 
Cral de Bom Sucesso. responsável por gerir também o FUMPAC - Fundo MunicipaB do 
Pa:rimonio Cultura. aprova por unanimidade o Plaro de aplicação dos recursos do FUMPAC 



para o ano de 2020. Nada mais havendo a tratar. foi lavrada a presente ata que vai 

assinada por mim, Michele Aparecida Andrade Nangino, que a redigiu e lavrou, pelo 
Presidente que dirigiu os trabalhos e pelos que estiveram presentes na qualidade de 

conselheiros e participantes da reunião. Bom Sucesso, 19 (dezenove) de março de 2020 

vinte). (dois mil Leonardo Lara 
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